

12.01.38

Ереван

Театральная хроника

На днях открылся новый театральный сезон в Алавердах. Премьерой пошла пьеса Карасева «Огни маяка». Очередные постановки театра: «Родина» грузинского драматурга Мдивани, «Профессор Полежаев» («Беспокойная старость») — Рахманова и др.



В репертуар Ереванского Русского драматического театра включены новые пьесы: «Падь Серебряная» Н. Погодина, «Последняя жертва» Островского, «Враги» — М. Горького, «Смерть Пазухина» — Салтыкова-Щедрина и новая пьеса молодых драматургов, актеров театра М. Овчинникова и П. Каменкина — «Завтра».

Новый сезон в театре откроется пьесой Погодина «Падь Серебряная». Следующая новая постановка — «Последняя жертва» — Островского.